

辉煌星途, 淮南高校报名火爆



由合富辉煌(中国)安徽公司、安徽市场星报等共同举办的“辉煌星途——寻找房地产界的杜拉拉”,淮南高校巡回推介会于18日下午正式拉开了帷幕。

淮南师范学院, 人潮如织

星途活动继18日下午在安徽理工大学推介会结束后,又于19日下午来到了淮南师范学院。星途联合招聘活动在淮南师范学院主楼501报告厅进行,记者在现场看到,501报告厅的大门还没开,已有大批学生聚集在这里等候报名。

招聘会正式进行前,学院就业办副主任对在场的学生说,从场地的布置到联系用人单位等筹备工作,就业办都投入了大量精力去筹备,希望同学们多了解学校的招聘会时间与地点,多参与到招聘会中来,早日实现自己的职业梦想。本次辉煌星途,寻找房地产界的杜拉拉招聘活动全是有实力的企业参与,希望同学们积极报名参加。

记者在现场了解到,有几位是大二的学生,他们觉得这次校园推介会是一个不可错过的锻炼机会。通过听取领导和企业代表的意见,可以学到很多书本上没有的知识,明确自己今后学习的发展方向。

据悉,“辉煌星途”全省高校巡回推介会结束后,将于11月上旬进行初赛,欢迎广大职场精英和毕业学子能通过星途活动,挑战自我,展示魅力,得到企业的肯定,找到心仪的工作。

首日安徽理工大学, 应者云集

18日下午,星途联合招聘活动在安徽理工大学正式进行,由于本次是由著名上市房企合富辉煌(中国)安徽公司、安徽市场星报、安徽房地产交易网共同举办,并有30余家知名房地产开发商参与的联合招聘盛会,得到校方及毕业生的积极回应。

招聘会现场,人头攒动,气氛火爆。预计下午4点结束的招聘会,因

投递简历人数太多都延迟到5点。在场毕业生认为本次招聘活动知名公司多、提供的职位多,而且也不限专业,机会难得。

合富辉煌的工作人员说,这也可能与当天的宣讲会公司宣传介绍得比较好有关。合富辉煌(中国)安徽公司人力资源部邓主管说,推介会开始半小时就收到30多份报名简历。

邓主管对毕业生的表现比较满

意,“简历准备得很好,有些学生还准备了英文简历。对公司的情况也比较清楚,很多问题都能答上来。着装方面也比较重视。”她说,本次活动规模大、招聘岗位多,对专业没太大的限制,公司希望招到一些热爱工作,能全情投入的人。

邓主管告诉记者,公司理解毕业生都没经验,只要应聘者有热情有激情,公司就愿意培养他们。

自己的office, 选的就是好地段

“决定房地产价值的因素,第一是地段,第二是地段,第三还是地段”,李嘉诚这句惊世骇俗的至理名言,一直被投资者奉为金科玉律。对宝文商务大厦来说,无论是用于投资还是自用办公,足见这番地段论彰显出巨大的市场号召力,地段才是硬道理,自己的office,选的就是好地段。

宝文商务大厦跃居站前板块核心位置,站前路与站西路交会于此,地铁一号线近在咫尺,北望新改造后的火车站,南眺不远处以元一时代广场为主力建筑群的超阔景观,宝文商务大厦一直备受客户的青睐和追捧,

曾一度被誉为新站板块第一商务地标,获此殊荣,名至实归。

宝文商务大厦一经面市,就以其极具挑战性的高性价比和优越的地理位置,迅速聚集了各路中小型企业投资者的目光,于万千客户中他们先拔头筹,纷纷抢先一步,成功签购宝文商务大厦写字楼,迅速安营扎寨,好地段预示着大空间,好地段才有好商机,正是这些客户们的超远眼光,才使得他们把自己的office毫不犹豫地投向宝文商务大厦。

从置业功能上看,无论你是用来投资,还是用来办公,宝文商务大厦

都是你置产兴业的不二选择。对于一个亟需拥有高端品质全现房商务楼的客户们来说,地段意味着潜藏的价值,地段意味着企业巨大的上升空间,地段意味着无限的发展商机。

由此足见,自己的office,选的就是好地段。目前,随着政府全面规划实施城北发展大战略的逐步深入,一大批客户早就认可了宝文商务大厦写字楼的领袖地位和它的价值。宝文商务大厦凭借着它得天独厚的地理位置、专业化写字楼的项目定位、国际化标准的配套设施,奠定了其商务领袖的楼盘地位。

鼎元府邸 创造城市新文明

鼎元府邸所在地——原合肥砂轮厂,是合肥国营企业的代表之一,上世纪50-60年代曾先后接受过七位领导视察指导,原砂轮厂老人们说起这段光辉的历史,仍激动不已,完全沉浸在过去激情燃烧的岁月当中。

今天的砂轮厂地块,为东一环全椒路与合裕路交会处,属合肥大东门版图——合肥东城区高尚人居板块。环城河近在咫尺,交通四通八达,南淝河由此通江达海,不仅从容驾驭淮河路、长江中路、马鞍山路、芜湖路、站前路五大商圈,坐享五大商圈便利,更守望大合肥、大皖江、大中部的辉煌未来。

中国首个原创元勋府邸,闹中取静,绿树成荫,上风上水,居住条件一流,是真正的生活福地。

鼎元府邸充分理解与尊重这段历史,充分认识这个地块的灵性,以合肥工业史为社区文化长廊,留存这段历史,创造新的城市文明。

在一个鼎盛的时代,一个鼎盛的商圈,建造有合肥荣耀的房子——这是鼎元府邸的初衷,也是开发商拓基地产的开发目标和行动使命!

水墨兰庭·馨兰苑工地开放日“第二季”圆满收官

10月23、24日,“零距离品味家”水墨兰庭·馨兰苑工地开放日活动“第二季”成功举行,这是继16、17日工地开放日活动成功举行以来第二次对业主开放工地,组织实地参观。

当天上午9点,水墨兰庭售楼部就聚集了100余名业主及客户,积极询问工程进度及楼盘情况。由于上

周活动的成功举办及良好的业主反映,此次工地开放日更是吸引了很多客户,还有不少外地业主长途驱车前来参观自己的房屋。

10月16、17日是39#、39#楼工地开放日,10月23、24日是37#、35#楼工地开放日,水墨兰庭一个月内举办了二次工地开放日。据记者了解,合肥的大多数开发商都在施工单位进入现场后实行封闭式管理,并常以安全原因限制业主进入工地现场,对于开发商来说,让业主进入工地,零距离地给工程“挑刺”,需要的不仅仅是开放坦诚的心态,还要有很大的勇

气。

回顾完两次活动的精彩照片,水墨兰庭相关负责人意味深长地说了一句:“活动是个系统工程,品质感蕴含在细节中。”看到记者眼里的疑惑,工作人员做了如下解释。

此次采访中,记者得到了许多意外的收获。许多人都看到了馨兰苑的品质,却未必能够深入地了解到品质背后的这些故事。现在看来,选择馨兰苑,不止是选择了一个品质居所,更是选择了合肥东信房地产带来的品质服务;走进馨兰苑,不仅是走进了自己的家,更是走进了水墨兰庭这个欢乐的大家庭。我们衷心地祝愿,馨兰苑业主的生活将会越来越美好……

